

毕业季,校长寄语

6月,又是一年毕业季,各大高校相继举行毕业典礼。以毕业典礼为标志,首批“00后”毕业生走出大学校园,正式进入人生的下一征程,各高校校长纷纷为他们送上寄语。

西南交通大学校长杨丹: 奋楫新征程,扬帆新时代

就充满了不确定性,生活也不可能一帆风顺,在“新的赶考之路”上,无论顺境还是逆境,只有把稳自强之“楫”,凝聚奋进之力,才不至于打乱行进节奏,干扰前进方向。杨丹说,世界上唯一不变的就是变化,而应对变化的制胜法宝就是创新。当今世界,创新无处不在;人类社会,创新永无止境。在这样一个超越式、颠覆性的创新时代,大家只有高扬创新之“帆”,“凭风借力”塑造发展与进步的活力之源,才能顺应时代所需,才能在新的跨界融合和交叉重构中,找到立足于时代的强劲支点。

皆可创新。”杨丹说,对于有知识加持、学术傍身的西南交大毕业生来说,更应致力于成为执着的创新者、成为未来中国创新创业创造的主力军。杨丹在讲话中还深情寄语全体毕业生,要笃定信仰之“锚”,把稳自强之“楫”,高扬创新之“帆”,以信仰、自强和创新为基点,应对未知航程中数不尽的百转千回。他还提到,成长于中国开启全面建设社会主义现代化国家新征程的伟大时代,际遇着百年未有之大变局与世纪疫情的相互激荡的新一代交大学子,应该用信仰去筑牢立身之魂、用自强去凝聚奋进之力、用创新去塑造活力之源,让梦想启航,让梦想成真,让梦想升华。

成都理工大学校长刘清友: 不甘人后,敢为人先,争做追求进步的新时代青年

立足“两个大局”,同学们更深刻地体会到中国特色社会主义制度的优越性,更深切地感受到中国信心、中国力量、中国担当,也更增强了作为新时代青年的骨气、底气和志气。刘清友寄语全体毕业生矢志传承“不甘人后、敢为人先”的成理进取精神,争做追求进步的新时代青年。他说,要志存高远,始终以报国为民为己任,将个人成长融入党和人民事业;要破立并举,始终以开拓创新为己任,树立常为新的意识、提升敢为新的勇气、锻炼能新的能力,做锐意创新的时代弄潮儿;要迎难而上,始终以激浊扬清为己任,做敢于斗争、善于斗争的模范,将风险挑战作为试金石、炼钢炉,在斗争中经风雨、练胆魄,长

才干;要脚踏实地,始终以奉献社会为己任,在全面建设社会主义现代化国家新征程中勇当开路先锋,争当事业闯将,把挑战当作机遇,受挫不短志,甘守冷板凳、甘做螺丝钉,以奋进实干种好自己的责任田,以奉献担当跑好青春的接力赛;要修身立德,始终以恪守正道为己任,做崇德向善、严守纪律的模范,锤炼对党忠诚的“大德”,厚植人民至上的“公德”,锻造修身律己的“私德”。刘清友深情地告诉毕业生:“今天,你们以梦为马、踏歌远行,母校以爱为名、繁花相送,祝愿大家在追求进步中跑出人生最好之路,在青春赛道上跑出最好成绩,母校永远是你们的坚强后盾与精神家园,欢迎你们常回家看看。”

西南民族大学校长刘玉彬: 在人生的赛道上奋力奔跑

说,同学们的青春与时代同行、谱写荣光;与理想同行,不负时光;与民大同行,续写辉煌。因为同学们与民大的相遇、相知、相伴、相守,学校发展朝气蓬勃,内涵质量不断提升,大学精神持续丰富。身处这个伟大时代,是我们的幸运;不负这个伟大时代,是我们的责任。刘玉彬勉励同学们坚持“胸怀大我”,展现使命担当。立足“两个一百年”历史交汇的时代坐标,从“国之大者”中找方向,从“民之大事”中找落点,让青春在为祖国、为民族、为人民、为人类的不懈奋斗中,开

“小我”之苔花,留“大我”之芳华。刘玉彬鼓励同学们坚持“锤炼自我”,夯实能力本领。在深度学习、笃信践行中完善自我,在与时俱进、开拓创新中革新自我,在勇于担当、敢于斗争中实现自我,在严以修身、实干奋进中超越自我,用硬核本领擦亮青春本色。刘玉彬勉励同学们坚持“奋斗忘我”,贡献智慧力量。把奋斗的底色铺满人生的征途,以“功成不必在我”的境界和“功成必定有我”的担当,在新时代的忘我奋斗中绽放出人生的灼灼光芒。



在西南财经大学2022届毕业典礼暨学位授予仪式上,学校党委副书记、校长卓志以“追光而行 奔赴远征”为题,寄语毕业生:希望大家忠于初心,守正创新,刚健有为,身披清风明月,肩扛家国大义,永远向光而行,勇敢奔赴山海,努力成为堪当民族复兴重任的时代新人。

西南财经大学校长卓志: 追光而行,奔赴远征

卓志说,青春与时代“双向奔赴”,在这里,大家一起品读诗书万卷、丈量锦绣河山,感悟缤纷四季……家国鲜亮了你的底色,西财厚实了你的底气、岁月充盈了你的底蕴;青春向党,追光而行。追光远行,让我们的人生厚重而有方向、通达而有智慧,坚定而有力量。卓志还叮嘱同学们,追光远征,要忠于初心,传承红色基因、胸怀“国之大者”,将个人奋斗的“小目标”融入党和国家的“大蓝图”,想国家之所想、急国家之所急、应国家之所需,矢志追求更有高度、更有境界、更有品位的人生;要守正创新,不断突破思想观念的自我束缚,不沉溺过去,不迷

茫未来,因事而化、因时而进、因势而新,用自己所学所知、所思所悟,书写新时代开路先锋的精彩答卷;要刚健有为,以踔厉奋发的姿态迎接每一轮朝阳,在各岗位上前,在基层一线磨砺成长,不驰于空想、不骛于虚声,用智慧和汗水打出一个更加美好的未来。卓志还寄语同学们,追光为了星空,远征为了山海。星空之下、山海之间,忠于初心,让你“仁者不忧”;守正创新,让你“知者不惑”;刚健有为,让你“勇者不惧”。愿少年的你:身披清风明月,肩扛家国大义,努力成为堪当民族复兴重任的时代新人。

成都信息工程大学校长余敏明: 心怀“国之大者”,担当时代大任

国梦,明白祖国需要什么,人民需要什么,心怀“国之大者”,努力成为新时代的继往开来者。余敏明说,心怀“国之大者”,首先应有“大志向”。希望同学们肩负起时代赋予的责任,把个人命运系于祖国命运,将个人价值体现在服务祖国建设,将个人梦想融入时代使命,立足长远、脚踏实地,激活奋进潜能,迸发青春力量,集腋成裘、聚沙成塔,汇聚成同心筑梦的强大力量。心怀“国之大者”,还要练就“真本领”。希望同学们树立终身学习的理念,向书本学习、向实践学习、向他人学习,在不断掌握真才实学中增强做人做事的底气,时刻保持知识更新的紧迫感,让勤奋学习成为远航的动

力,让增长本领成为奋斗的力量,求得真学问、练就真本领,为时代立业、为人民立命。心怀“国之大者”,更需要“真担当”。希望同学们在祖国和人民需要的时候挺身而出、义无反顾,以无私奉献展现青年一代无愧韶华的时代担当。余敏明还希望同学们,无论在何处,无论从事何种职业,都要心怀“国之大者”,察势而明,修己明理,深刻认识到融入浩荡历史的生命将永不凋谢,投身伟大事业的个人将被永远铭记,将爱国之情、报国之志转化为奉献祖国、服务人民的不竭力量。希望同学们心向阳光,自信起跑,乘势而上,只争朝夕,以坚定果敢的魄力、义无反顾的决心和脚踏实地的行动,勇做时代的弄潮儿。

成都大学校长王清远: 思源致远,笃行不怠

的勇敢表现。他说,2022届学生是成大历史上非常特别的一届毕业生,他们经历了学校40周年校庆、新中国70周年华诞、世纪疫情、建党100周年,成长的每一步都与时代同频;他们是见证学校快速发展的一届成大学生,学校恢复校风和校园环境迎来革命性提升、学校学科建设和排名一路高歌猛进;他们是学校历史上非常优秀的一届学生,其中有的同学考取了国内外顶尖名校研究生、进入世界500强……王清远勉励大家,要以宏大的视野努力与坚持,用青春拥抱时代,以强大的实力努

力与坚持,用价值点亮未来,以炽热的心态努力与坚持,用真诚温暖时光。常常审视自己的生活,冷静地找到内心的稳定和秩序、坚持热爱,坚持真实生活的质朴纯粹、敬人性、敬良师、敬事业,记住理解与共情,关注自己的身体,让自己有更充足的力量和自信对抗不确定性。最后,王清远说:“我们将努力把你们履历相伴一生的学校建设好,你们永远是成大牵挂的孩子,欢迎你们常回校园看看,春夏秋冬都看够,让我们一起保持永远的自信模样,朝着星辰大海,对答世界。”



在西南交通大学2022届毕业典礼暨学位授予仪式上,校长杨丹寄语学子们,要笃定信仰之“锚”,把稳自强之“楫”,高扬创新之“帆”。



在成都理工大学2022届毕业典礼暨学位授予仪式上,校长刘清友寄语毕业生,不甘人后,敢为人先,争做追求进步的新时代青年。



在西南民族大学2022年学生毕业典礼暨学位授予仪式上,校长刘玉彬寄语学子们,在人生的赛道上奋力奔跑,不负韶华,不负时代,不负人民。



在成都信息工程大学2022年学生毕业典礼暨学位授予仪式上,校长余敏明以“心怀‘国之大者’,担当时代大任”为题,为2022届毕业生送上寄语。



在成都大学2022届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式上,校长王清远寄语学子们,思源致远,笃行不怠。

四川科技报 分类公告(专栏) 咨询热线:181-1658-2798(微信同号) QQ:245.446.5850 欢迎咨询刊登 省级媒体 权威发布 每周三、周五出版

各类遗失/减资/声明/催收/注销/环评公示/租赁、拍卖等
成都锦江区伊顿幼儿园... 四川耀远科技有限公司... 大邑县百利机械租赁服务部... 宜宾市鑫浩杰电脑有限责任公司... 成都锦江区伊顿幼儿园... 四川耀远科技有限公司... 大邑县百利机械租赁服务部... 宜宾市鑫浩杰电脑有限责任公司... 成都锦江区伊顿幼儿园... 四川耀远科技有限公司... 大邑县百利机械租赁服务部... 宜宾市鑫浩杰电脑有限责任公司...